

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Feladvány megrendelés és kiadó:
DINKGREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Celldömökön,
ide intézkedők a szemléli részt illető közleménye
hirdetések és mindennemű pénzügyi tevékenység.

Est.

Julius hónapba léptünk, Péter és Pál napja elmúlt, itt van maga teljességében az aratások ideje, de a folytonos esőzések miatt a gabona nem tudott beérni s az aratás késik. Benne vagyunk a nyárban, de nem volt se tavaszunk, se nyarunk s ha így megy tovább, minden átmenet nélkül ér utol bennünket az ősz.

Az ország minden részéből esőt jelentenek s ez az állandó esőzés, melynek folyamánként egyrészt az árvízveszedelem, másrészt a termés pusztulása fenyeget, a természet Demokleakardjaként csúg a fejnünk felett. Ez a csapás, mely könnyen végzetessé is válhatik, mindig váratlanul jön és nem lehet ellene védekezni. Várakozó állápontra kell helyezkednünk, mert egyetlen fegyverünk a törhetetlen bizalom és kitartás, minden veszedelmekkel szemben.

Azok a jelentések, melyek hivatalos helyről magyarízzák az állandó esőzés következményeit, bizony nagyon vigasztalan képet nyújtanak s a roszdakár jelentkezése aggasztó töneként nyomja le a veszteségek serpenyőjét. Szerintünk azonban még korai dolog a termés 15 százalékos rosszabbodásáról beszélni, sőt káros is, mert ezek a híresztelések, melyeknek komoly alapja még nagyon is kétségbe vonható, fokozatlan előidéznek azt a drágulási folyamatot, mely már az állandó esőzés folytán is spekulációba kergeti a gabona-tulajdonosok üzereit. A bizalom az egyetlen álláspont, amit a jelenlegi súlyos helyzetben fölvehetünk és kifele is ezt kell hangoztatnunk, hacsak nem akarjuk már jó előre is magunkra uszítani a drágulás konjunktúra-lovagjait.

A helyzet tagadhatatlanul nehéz. De viszont kilátásaink még mindig megmaradhatnak a normális alapokon, hisz a napos idők máról-holnapra bekövetkezhetnek s megindulhat az érési folyamat, melynek eredménye, ha elkésve is, de meg-fogja hozni gazdáinknak a kívánt eredményeket. Nem lehet azonban eléggé hangsúlyozni, hogy minden-nél fontosabb a bizalom és kitartás. Az az ember, aki már előre sötét színekben látja jövőjét, hiába harcol végzte ellen, melyet saját maga erőszakolt maga elé, hisz elveszítette bizalmát, lelki erejét, hitét s ezzel fizikai erejét is kimerítette, mely után természetesen csak a teljes

leromlása következhet be. Aki azonban állni tudja a csapásokat, aki nem roszad össze már előre a kedvezőtlen kilátások sulya alatt, az könnyen viseli a harcokat, mert megmaradt erejével sikra tud szállani a bajok ellen.

Bizalom, bizalom és kitartás! Nincs veszte minden, ellenkezőleg: még semmi sem vesztett el. Nem lehetséges és nem is valószínű, hogy július hónap is folytatódni fog az országos esőzések. A nyár érelő ereje kissé késik, de biztosak lehetünk benne, hogy a dolgos magyar kezek munkája fölött rövidesen ki fog sütni a jótékony nap, hogy megadja nekünk a mindennapi kenyérünket.

Ne veszítsük el a bizalmunkat és ne adjunk fegyvert az üzőrek kezébe, akik már most is rémhírekkel szédítenek s csak az alkalomra várnak, hogy zsebrakassák a magyar föld terméséből származó nyereségeket.

Kilátásra ítelt celldömöki aszfalt.

Husz évvel ezelőtt városunk a legszerényebb falucca színében állott, mert az utcák járdái csak ott-ott voltak kövel, vagy cementlappal lerakva; az utast pedig poros és sáros volt.

Az akkori képviselőtestület egyénhány tagja a város feltételeit tartván szem előtt, befolyásokkal megnyerték a kormányt és a város megkapta a kövezetvám szedési jogot, amely első lépés volt a város költés-cinos-ságának megalkotásához, az utcáknak és utastételeknek aszfalttal való burkolásával. Ezt követte városunknak villanyvilágítással való felszerelése, ami által városunk a falu nivójáról egyszerre városi káptát öltött.

Ez a városi fejlődés a nehéz háborus évek kivételével mindinkább nagyobb arányokat öltött úgy, hogy a 20 év előtti Kiscell mai nap már kiterjedésben és lélekszámban több mint kétszeresére nőtt: az emelt köz- és magánépületeivel csakugyan elérte a városi színvonalat, amit talán magunk észre sem veszünk, azonban az idejövő idegenek csudalkozásai tárják elénk. Most érte el városunk fejlődésének tetőpontját, ezért a vezetőségnek azon kellene lenni, hogy a megkezdett vágányon vigye előbbre a fejlődés kulturáját, hogy oda emelkedjünk, ahol lennünk kellene. Ugy-lázzuk, hogy a fejlődés számunkra nem mehet továbbra a jelenleginél, mert már a vissza-fejlesztés útjára kezdünk térni, amint azt mutatja a Kemenesalja két héttel ezelőtt megjelent száma, amit úgy én, mint több polgártársam a legnagyobb megdöbbenéssel olvasott.

A Kemenesalja június 20-án megjelent 25. számában olvassuk, hogy a képviselőtestület elhatározta az aszfalt burkolat felvágását, helyette kiskocka burkolatot fektet le és erre a célra 10 éven át lekötne a kövezeti vámost, évenként cca 220 millió koronát. Ugy

halljuk, hogy a képviselőtestület nem mertették egy javaslatot, amely elmondja, hogy a kiskocka burkolat milyen jó és hogy az ország területén már több helyen sikerült a kiskocka követet a városi utak burkolására jó eredménnyel. Hivatkozik arra is, hogy Szekesfehértváron és Pesten az Andrássy-úton is készítették kiskocka burkolatot. Azt azonban elfeledte felszámítani, hogy a hivatkozott helyeken sohasem vott aszfalt burkolat, mert pl. Szekesfehértváron még makadám utam volt az állomásra bevezető úton, hanem közönséges kavicsot, bokáig érő poros út. Budapest az Andrássy-úton sem volt hanem olajjal feltöltött bökka kocka burkolat, tehát nem vágták fel az aszfaltot sehoh, sem Szekesfehértváron, sem Budapeston, de sehoh a világon nem fogják az aszfaltot felválni és kiskocka burkolattal helyettesíteni, mert az gondolatnak is merészesség volna.

A javaslat felosztja cca 9500 négyzetméter aszfaltburkolatunkat tíz évre olyan formán, hogy évenként annak tizedrészét — 950—1000 négyzetmétert cserélnek ki és a 950—1000 négyzetméter aszfalt költségeim mindjárt fel is veszi a kövezeti vámostól várható cca évi 220 millió koronát. Ebből a sramitási művelethez azt látjuk, hogy a kiskocka burkolat négyzetmétere 220.000 koronába kerülne nekünk, ami azt jelentené, hogy 10 éven keresztül egy fillért sem költenénk el máshol fekvő vármunkákra, holott tudjuk azt, hogy az aszfalt utakon kívül még igen sok ucca és ut van, amelyeket a kövezetvám-ból kell fenntartani. Ilyen pl. a temető-felé kivésző út, a pályaudvar tulajdonos levő a bejárati kapuj, a Kossuth Lajos-ucca folytatásaként a régi temető-felé vezetők és a Szentmarion-ucca; a pályaudvar kapuj vezető teherforgalmi utak, melyek sajnos már ma is olyan állapotban vannak, hogy a kocsik a földűltes veszélyének vannak kitéve és a járóiművek, valamint az igazon állatok man-nek tönkre ezek az utakon.

Ott van a Kórház-ucca és még több olyan ucca, melyek kövezeti vámból való fenntartást igényelnek és joggal. Tehát van elég olyan ucca és út, melyek fenntartásához a kövezetvámra igen nagy szükség van, ezért nem engedhetjük meg magunknak azt a luxust, hogy egy szelött 20 évtel 170.000 arany koronáért, a mostani számítás szerint 2.465.000.000 K (azaz kétfő milliárd négy-százhatvanöt millió korona) keservesen elkészített aszfaltunkat felvágjuk és helyette kőburkolatot fektessünk, mely sem nem szabb, sem nem jobb az aszfaltnál, sőt zajjal, lármával járható, nehezen tisztítható, az állatok lábat és a rajta közlekedő kocsik és szekér járműveket idő előtt tönkre teszi.

De eltekintve a felsorolt hátrányoktól, még retentő drága is. Látjuk a fenti számításból, hogy a kb. 9500 négyzetméter aszfaltburkolat kb. 2.465.000.000 koronába kerül betonalajazzattal, teljesen készen, tehát négy-zetmétere 260.000 koronába kerül. A most szóbanlevő kiskocka burkolat négyzetmé-tere 220.000 koronába kerülne ráárkva a most már meglévő betonalajazatra. Ha pedig az ártólönbözéseket összehasonlítottuk és vetünk egy kis számot magunkkal látjuk, hogy az aszfaltunk most 20 éves, melyet alig javítol-

Ha pénzt akar meg takarítani, mielőtt ruhakelme szük-ségletét beszerzi. okvetlen nézze meg

Balog Jenő Pápa

Kossuth Lajos-uc. 17. sz. alatt dusan felszerelt férfi és női szövel, mosó és vászonáru raktárban felhalmozott ujdonságokat. Megtekintés vetelkenyesser nélkül

helyiségekben... A lakás... felülvizsgálat... az alatti lakó... egy lábon álló... borona eladó.

lat.
tán kezelt faj... aron bocsátom... és viszonteladók

- 6000 K
- 5000 K
- 4500 K
- 4500 K
- 5000 K
- 7000 K

varadrágásh.
vasatra szállítva... kőcsészék... visszakül-... 300 liter ren-... kapnak. Vag-... elnyós arajánlat.

szűkítés

kedők!

- geni kertii olfó
- oltó kés
- 60.000 K
- 40.000 K
- 11 12

130.000, 160.000
raktárakból
nehány igen

- gőgő ujlás haj-... 0 K.
- 3 mm. hajvágó-... K.
- boritva 50.000
- 18 cm. 30.000

szettel
Szombathelyi
épelete.

áthelyezés!

a n. é. kuzdön-
gy Celldömöki
óla fennálló

letemet

150. sz. ujonnan
helyeztem át.
Aba vágó összes

kiváló anyag-

és karosszériák
megelégedésre

elsőrendű mun-
cseztul is, arra
abecsuitt. megbí-
anteljesíthessem.
at kérve, kiváló

Priga Antal
Pérezó és kárpitos.

tonk és még mindig elég jó. A t a mellék-
 uccakban teljesen új állapotban van. Hogy
 pedig a közlekedési úton lakosság és vá-
 konya kapott, annak tulajdonítható, hogy
 ezeken a közlekedési utakon husz év óta
 alig kapott javítást az aszfalt burkolat, vagy
 ha kapott is, csupán kontármunka folyt rajta,
 alapos hozzerítő munkáimberék nem dolgoztak
 rajta soha, azért annak tulajdonítható az is,
 hogy mindig ugyanezen helyeken lakd ki az
 aszfalt, ahol már javítva volt. Husz év hosszú
 idő és az aszfalt a próbát kiálta, de hol
 lesz husz év múlva a kisköburbolat!

Szaklapokból olvasnak, hogy külföldön
 ahol régen kisköckakövel burkoltak, most
 kidobatták és helyette aszfalt burkolatot, vagy
 esetleg vasbetonburkolatot fektetnek. A Zeit-
 schrift des Vereins Österreichischer Ingenieure
 1926. április 26. 8. ik számában Schpole
 Augusti mérnök, min. műszaki tanácsos egy
 tanulmányt írt, melyben „Az osztrák utépítési
 probléma» című egy költségzámítást tesz
 közzé, melyben négyzetméterenként és
 évenként a különböző Ausztriában fekvő utak-
 nak a fenntartási költségeit számítja ki, mely-
 ben az utburkolatok előállítási költsége, fenntar-
 tási költsége élettartama bele van kalkulálva.
 Ezen kimutatásból kitűnik, hogy az elsőrendű
 utakon az aszfalt 18,000 koronába, míg a
 kisköckaköburbolat, vagy nagyköb burkolat
 10,000 koronába kerül, másodrendű utaknál
 az aszfalt 14,000 koronába, a köckaköburbor-
 kat 15,000 koronába kerül, ebből is látható,
 hogy az aszfalt építése és fenntartása olcsóbb,
 mint a köckökburbolat.

Az utak kiépítése a nemzeti kultúrájá-
 nak egyik fokmérője és ma, amikor autók
 közlekedésre való tekintettel mindenütt ki-
 térszobóttik a kövel burkolt utakat és helyette
 aszfaltot vagy vasbetont fektetnek, valóságos
 nevelésszámba megy, hogy nálunk most
 ép az ellenkezőjét csinálják meg.

Ha pedig mindenáron kisköckaköbe va-
 gyunk szerelmeseek, csináljuk meg azt próba-
 képpen a Sági-ucca végén, ahol jelenleg nincs
 aszfalt és a már fontabb említett utak közül
 elsősorban a temetőhöz vezető váumuton, ne-
 képpen a temetők idején esős időbe nyáig
 sárban a poros időben pedig ugyanígy a por-
 ban uszni, tessék kisköckö kövel kirakni a
 vasuti pályaudvar előtti saron, poros teret is.

Ehanyagolt aszfaltunkat pedig évenként
 feloztva tessék alapos javítási munkát alá-
 vonni annak mostorévi, no kontárrakkal ori-
 nélatni, majd a két munka közti különbséget
 megállják. Tessék az aszfalt megvívátása
 és költségvetése végett munkáimberéket meg-
 hírní, majd megállják, hogy mennyi pénzbe
 állomlémbeg lesz a két árajánlat között, mert
 ahogy az éremek két oldala van, aszerint
 egyoldalú ajánlattevésre nem dölhet be a
 képviselőtestület sem.

Szombathelyen több uccában most fektet-
 tetik le az aszfaltot. Ezekben az uccákban
 eddig makadám ut volt és ha olyan igen jó
 és ajánlatos volna a kisköckö burkolat, bizo-
 nyára Szombathely város szakemberei azt
 vették volna elsősorban is. Ezen cikk írója
 figyelemmel kíserte Szombathely város tár-
 gyalásait különböző aszfaltkezdítő társaság-
 kal. Nevezetesen a Magyar Asphalt Rézvény-
 társasággal, aki a lefejtendő uccák aszfalt-
 burkolatát négyzetméterenként 150.000 kor-
 onáért akarta vállalni, az Asphalt Unternehmung
 bécsi céggel tárgyaltak, aki egyik-másik munká-
 t olcsóbban vállalta volna ugyan, de vég-
 eredményben mégis a Magyar Asphalt győzött,
 mert végzámítás után kitűnt, hogy olcsóbb
 volt, mint a bécsi cég, tekintetbe vették azt
 is, hogy hazai cég, megazután a részvénytár-
 sásig is jobb beállításra vetemedett és enged-
 teti a merev állapontjából és úgy tudom,
 hogy jóval alatta maradt a 150 ezer koronás
 négyzetméterenkénti egységárnak.

Ha figyelemmel olvasza ezen cikket a
 nyújas olvasó, megráthatta belőle, hogy a mi
 lefejtendő kisköckö burkolatunk a meglevő
 betonajazatra ca 220 ezer koronába kerülne
 négyzetméterenként, az ugyanígy módon fektet-
 tető szombathelyi aszfalt ca 150 ezer K-ba
 kerül, tehát a megtakarítás 70 ezer korona
 négyzetméterenként. Végeredményben pedig a
 9500 négyzetméter aszfaltunkkal ha azt
 nem kövekkövel, hanem újabb aszfalttal öntjük
 be 665 millió koronát takarítunk meg a pro-
 grammba vett 10 év alatt. De tulajdonképpen
 árhatatlan az is, hogy miért volna szükséges

felvágatni az Erzsébet-uccát, a Nemesdömölki-
 uccat, a Hullósi-teret, mikor annak aszfalt
 burkolata teljesen jó és még a jó lésen tudja,
 meddig tartana el, így azért ha ezeket az
 uccákat nem fektetik le, a megtakarítás nem
 is 665 millió lesz, hanem sokkal több, talán
 a duplája.

Ezzel az így megtakarított kb. 1.330
 millió koronával (azaz egy milliárd három-
 szászármint millió koronával) 10 év alatt
 rendbe hozhatjuk, esetleg kisköckö kövel, vagy
 még olcsóbb makadám (Mac Adam angol
 mérnök volt, aki először alkalmazta ezt az
 utépítési eljárást) szerű uttal pótolhatjuk a
 most még rettentő rossz váumutainkat.

Tankönyvek

az 1926—27. tanévre az összes
 iskolák részére már most
 előjegyezhetők
Dinkrege Nándor
 papirkereskedésében.

H I R E K.

Vasvármegye önkormányzata távirata a mi
 miniszterelnöknek. Csütörtökön délelőtt Vas-
 vármegye törvényhatóságának állandó választ-
 mánya ülést tartott Tarányi Ferenc dr. főispán
 elnöklétével. Az ülés után — amelyen több
 sürgős tárgy szerepelt — a törvényhatósági
 bizottság rendkívüli közgyűlést tartott. Az
 állandó választmány ülésein Horváth Kálmán
 dr. alispán bejelentette, hogy Chernel Antal és
 társai indítványt terjesztettek elő gróf Bethlen
 István minisztereinek údvözlése tárgyában.
 Az indítványt az ülés egyhangy felkesedéssel
 tette magáévá és elhatározta, hogy a követ-
 kező údvözölő táviratot küldik a miniszterel-
 nököknek: »Törvényhatósági bizottságunk mai
 napon tartott rendkívüli közgyűlésén Chernel
 Antal és társai indítványának elfogadásával
 kimondotta, hogy a Nagyméltóságod ellen
 Genőben elkövetett gyalázatos merényletet
 hazánk felháborodással ellátli és egyhangy
 felkesedéssel elhatározta, hogy Nagyméltósá-
 godat változatlan bizalmáról biztosítja és fel-
 kéri, hogy nemzetszolgálat munkáját az ország
 érdekében a minden akadályt leküzdő lelkes
 kitartással folytatni méltóztassék.«

Esperes kinevezésének Zochmeister
 Viktor keménységhatárú esperes-plébánost
 Mikos János gróf megyéapszópok a Berkovich
 József halálával megrendezett szepetneki pié-
 bánia javadalomra kinevezte az illetékes
 kegyur bemutatolése alapján, az így meg-
 törtült keményséjairi került esperesévé pedig
 Kiss Lajos dr. pápai káplán, alsósági plebá-
 nost nevezte ki.

Régi szokás szerint Péter és Pál nap-
 jan kezdődött az aratás, de az idei szezerélyes
 időjárás miatt az aratás egy heti késéssel
 szeszed.

Esküvő. Szegly István ny. magy. kir.
 honvéd-husár ezredes és felesége néhai
 budakeszi Weöres Róza leánya Sarolta július
 hó 1 én tartotta esküvőjén Csöngén (Vasm.)
 lehotai Gyurkovich József és felesége budakeszi
 Weöres Otília fivával, lehotai Gyurkovich
 György honvéd-husár főhadnaggyal.

Névpnap. Öv. Szögyény-Mérich Ferencné
 grófnő kedden tartotta névpnapját, mely alkalmal-
 mal a különböző egyesületek küldöttsegei
 és a város előkelőségei jeleztek ki jókívá-
 nataikat. A Kath. Legényegylet, melynek véd-
 nőke és zászlóánya, hétfőn a névpnap elő-
 szetlyán szeszenádót adott tiszteletére.

Szabadnap. Dr. Horváth Károly plebá-
 nános a honos év terhes munkájának elvégzése
 után hétéfn távozik négy heti szabadságra
 Sopronba. Helyettese Falfi Lőrinc segédjel-
 kénz lesz.

Stánits Fülöp polgári leányiskolai
 igazgató tegnap utazott el Kismartonba hat
 heti szabadságra.

Eljegyzés. Horváth Pótl helyből elje-
 gyezte Gayer Endre Sárvárról. (Mindon külön
 helyett.)

Nyugdíjazás. Az igazságügyminiszter
 Heimann József szenteni telektögyvezetőt
 saját kérelmére július 1 ével nyugalmába
 helyezte. A szenteni kir. járásbírósgy elnöke
 odaadó és buzgó szolgálatáért elismerésért és
 köszönetet nyilvánította. Heimann József csak
 a múlt évben távozott el az iteni járásbíró-
 ságtól a mert Szentesen lakásához nem tudott
 jutni, kérte nyugdíjazását. Járásrésze ismerik
 előzetesen és udvarias levélben megköszönő
 kifolyólag. Városunkban fogja csendes nyug-
 díjaz idejét eltölteni, amit kívánunk, hogy
 hosszú és tartós legyen.

Cellődmölki telekváltási ügyét, amelyen
 az igazságügyi palotát akarják felépíteni, az
 állandó választmány csütörtöki ülésén tudomá-
 sámal vették, valamint azt is, hogy a cellő-
 dmölki közközház felszereléséhez 40 millió-
 val hozzájárul a törvényhatóság.

Inkulin találkozó. Péter és Pál napján
 Sopronban 25 éven találkozóra jöttek Gasse
 az ev. licumban a 25 évvel ezelőtti érettsé-
 gizettek. Járásunkból a találkozóba dr. Seregély
 Pál orvos és Szabó István keménységszámái-
 ev. lelkész jelent meg.

Orvosi kir. Dr. Blettler István helybeli
 orvos több heti tanulmányra utazott. Távol-
 létében rendelése szünetel.

Jegyzők gyűlése. Vasvármegye közsegi
 és körgyűzőinek egyestléte 1926. évi július
 hó 10-én délelőtt 10 órakor Szombathelyen,
 Vasvármegye székházában tartja meg folyó
 évi rendes közgyűlést a következő tárgyszo-
 rzattal: Elnöki jelentés. Számok — költ-
 ségvetés. A közigazgatás reformja. Adókezelés
 államosításának kérdése, adóügyi sérelmek.
 Oktatási kényezér elleni tiltakozás. A jegyzői
 nyugdíjat kérelmező választmányba 1926—1930.
 évekre 6 tag választása. Vasvármegye inter-
 natusi alapját kérelmező választmányba 1926—
 1930. évekre 8 tag választása. Indítványok.

Vasvármegyéből a Felsőduánantúli Mező-
 gazdasági Kamara közgyűlésén résztvevők
 nevei: Dr. Maróthy László ny. főispán, G. E.
 einök Kaid, Vermes Marton nagybírói Vas-
 zecseny, Horváth H. Sándor kamarai alelnök
 Szombathely, dr. Sághy István Kámon, E.
 Lukács Jenő Tömörd, Masát Ernő G. E. igaz-
 gató Szombathely, Mándli Mihály Peool, Ball-
 hauser Ottó gazdasági főfelügyelő Szombathely,
 Mészáros István Nagycsenna, Palkó Ferenc
 Torony, Némethy György Gyöngyöszentkereszt,
 Horváth Ferenc Csénya, Magyar József
 Zarkaháza és Mező Samu Répcelak. Kimutatta
 elmaradásait: Horváth László hadbíró-alexan-
 der, Slettnor Walter és Bankó András gaz-
 dasági felügyelők.

Felkérjük. Felkérjük a veszprémi kegyes-
 rendi gimnázium volt növendékeit, hogy a
 »Piarista Diákszövetség» megszervezése érde-
 kesben címeket, a végzett osztályokat és időt
 Szűcs Imre kegyesrendi tanárú bejelenteni
 sziveskedjenek. A szervező bizottság.

Felolvasniuk az osztrák parlamentnél!
 Amennyiben a kormánygnak az ellenzékkel
 folytatott tárgyalásai, a munkanélküliek segé-
 lyezéséről és az iskolai oktatás kérdéséről illető-
 leg eredményre nem vezetnének, valószínűleg
 felolvasniuk a parlamentet és új javaslatokat
 írnak ki. Addig is azonban a kormány min-
 det el fog követni, hogy a kompromisszum
 útján oldja meg a függő kérdéseket.

Tekeverseny. A Cellődmölki Sport
 Egyesület (C. S. E.) folyó hó 3-tól kezdve a
 Griff szálloda kerthelyiségében tekeversenyt
 tart. Első díj egy teljesen felazarell elsőrendű
 Dürköp kerékpár és kilenc értékes tárgy.
 Egy szám (3 dobás) 5000 korona. Dobni
 lehet minden vasárnap 2—4-ig és hétköznap
 naponta 4—6 óráig. A versenyre szivesen lát
 mindenkit a C. S. E. vezetősége.

A Trianoni gyásznapp emlémlője. Tri-
 anonai egyesületeink az ideai impozáns tri-
 anoni tiltakozással kapcsolatban elhatározták,
 hogy 1920. június 4-ének országunkat meg-
 rongtó gyászok emlékéit mindaddig felidézük
 és ébrentartjuk a magyar társadalom lelkében,
 míg az ezereves megdönthetetlen magyar
 igazság az isteni gondviselés kegyelméből
 előbb-utóbb diadalt nem arat. Ez okból a
 trianoni tiltakozás állandó központi bizottság
 felkér minden naptrákiadó vállalatot, vagy
 egyesületet, hogy a jövő évi naptrákiakban-e-
 napot a többi napról eltérően felte-mesében
 fehér betűkkel sziveskedjék kismutetni, az elő-

